

云霄县县长检查指导征兵体检工作

本报讯（朱乔桢 方淑娟）8月3日，云霄县县长、县征兵工作领导小组组长沈顺来带队检查指导征兵体检工作，看望慰问体检站医务工作者和广大应征青年。县委常委、人武部政委、县征兵工作领导小组副组长吴南华，县人武部部长、县征兵工作领导小组副组长、征兵办主任李超，副县长、县征兵工作领导小组副组长洪逸峰参加活动。

在县征兵体检站，沈顺来认真听取汇报，并指导征兵工作人员要严格按照征兵体检标准，严把关口、牢守纪律，高标准、高质量完成征兵工作任务。沈顺来还与广大应征青年深入交流，对他们响应党和国家号召踊跃参军的行为表示赞赏，并勉励应征青年积极配合做好体检，勇于接受祖国的挑选，到祖国最需要的地方去历练本领，建功立业，为国防现代化建设添

砖加瓦。

沈顺来强调，征兵体检工作是保证我县向国防建设输送优质兵员的重要一环，各有关部门要高度重视，切实增强做好征兵体检工作的责任感，严把征兵体检的每一个环节，确保征兵体检工作的规范化、制度化、信息化，切实为部队输送一批体格条件好、政治觉悟高、思想品德优的优质兵员，为实现中国梦、强军梦贡献云霄力量。

县征兵办表示，将严格按照县委、县政府部署及工作要求，严把体检关、政审关和定兵关，阳光征兵、廉洁征兵，切实把爱党、爱国、爱人民和爱军队的优秀热血青年送到军营去。据悉，云霄县2023年秋季征兵工作于8月份全面展开，目前征兵工作已进入县检阶段。截至目前，全县共有260名经乡镇初检合

格的适龄青年参加县检，其中在校大学生170人、毕业大学生90人。



县长沈顺来现场检查指导征兵体检工作

云霄县县长调研工业企业

本报讯（朱乔桢 方淑娟）8月1日，云霄县县长沈顺来带队实地调研云霄县部分工业企业，进车间、听汇报、谋发展、出实招、鼓干劲，深入了解企业发展情况及实际诉求，为企业发展把脉问诊、纾困解难。

沈顺来先后走访了宙士新材料科技、海峡彩亮（漳州）光电有限公司、鑫创鑫自动化设备科技有限公司等企业，与企业负责人面对面交流，积极倾听企业心声，协调解决企业生产经营中存在的招工难、服务配套不到位等问题，实打实解难、贴心服务，鼓励企业坚定信心，迎难而上，主动适应新常态，注重管理创新、技术创新，加大研发投入和人才引育力度，提升产品竞争力和市场占有率，不断增强发展后劲。

沈顺来指出，工业是实体经济和经济发展的“基石”，工业企业是推动高质量发展的主力军，要坚持把促进工业稳增长摆在突出位置，深入贯彻落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，落实“千名干部挂千企”活动，坚持主动靠前服务，深入企业一线，真心实意帮助企业解决实际问题，鼓励支持企业持续抓好产品研发、技术创新等，全面提升企业可持续发展能力，把企业做大做强，为促进地方经济发展作出更大贡献。



县长沈顺来与企业负责人面对面交流，协调解决企业生产经营中出现的问题。

沈顺来强调，要加强政企交流，刚性兑现各类惠企政策，健全完善政企联系机制，定期举办企业沙龙活动，加强企业走访和跟踪服务，及时解决企业急难愁盼，以更加优质的营商环境让企业放心投资、舒心经营、安心发展。

要外出招工引才，全面掌握企业用工需求和务工人员意愿，坚持本地招工和外出招工相结合，开展线上线下相结合的形式多样的招聘活动，用心用情破解企业用工难、群众就业难问题。

要提升服务配套，围绕“吃、购、行、娱”等方面，进一步优化工业园区生活配套保障设施，建立餐饮、零售、物流等便民服务平台，切实提高服务保障能力，提升企业员工的幸福指数，解决企业发展的后顾之忧。

县领导汤永坚参加调研活动。

本报讯（谢榕 陈杭）八一建军节之际，云霄县开展走访慰问活动，向“最可爱的人”致敬。

云霄县领导带队开展八一建军节慰问活动

7月31日，云霄县委副书记方毅强带队开展八一建军节慰问活动，为部队官兵送去节日祝福，畅叙军民鱼水情深，共话军地融合发展。县委常委、人武部政委吴南华，县人武部部长李超参加活动。

在县人武部，县领导详细了解人武部官兵们近期的生活和工作学习情况，并充分肯定了县人武部在维护社会稳定、防汛减灾、支持云霄经济社会建设等方面所作出的贡献。县领导表示，县委、县政府将持续关注支持人民武装建设工作，希望县人武部全体官兵继续发扬军人本色，为部队和地方建设再立新功。

本次慰问活动中，福建利众诚食品有限公司提供了慰问食品大礼包300箱。

共谱军地新篇章共叙军民鱼水情

8月1日，副县长洪逸峰带队先后走访慰问了驻地部队和县人民武装部，向全体官兵送上节日的祝福和慰问品，共叙军民鱼水情。

在县人武部，县委常委、人武部政委吴南华，县人武部部长李超与县领导深入交流。

双方表示，要发扬双拥光荣传统，持续深化军地共建，进一步巩固和发展“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系，谱写新时代军民鱼水情深新篇章。



县领导在县人武部详细了解人武部官兵们近期的生活和工作学习情况

云霄开展八一建军节慰问活动

云霄县为现役军人“三等功”获得者家属集中送喜报

本报讯（朱乔桢 陈杭）八一建军节来临之际，7月31日，云霄县为现役军人“三等功”获得者家属集中送喜报活动在县人武部举行。县委副书记方毅强，县委常委、人武部政委吴南华，县政府党组成员、人武部部长李超出席活动。

在庄严雄壮的国歌声中，县领导为全县14位立功的现役军人家属送上立功喜报和慰问金，向他们送去党和政府对军人家属的关怀与问候。

接过承载着荣誉的喜报后，军人军属们倍感光荣，受奖军属代表作了典型发言，表示会继续做好军人的坚强后盾，鼓励他们在部队安心服役、建功军营、再创佳绩。

活动中，方毅强指出，一直以来，县委、县政府高度重视军地共建工作，云霄先后三次被省委、省政府评为“福建省双拥模范县”。下阶段，希望全县各级各部门提高政治站位，不断增强做好双拥工作的政治自觉和行动自觉，全面落实各项保障措施，切实解

决好现役军人家庭的后顾之忧，不断强化服务意识，当好现役军人的坚强后盾，坚持共建共创共发展，持续推动军地融合发展，传递军民鱼水情深，形成“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的浓厚氛围。吴南华致贺词，并代表驻云部队、全体云霄官兵及其家属，向立功军人及家属表示热烈祝贺。他指出，立功军人取得的优异成绩，离不开部队各级组织的精心培养、离不开地方各级领导和人民群众的关心厚爱，更离不开军人军属在后方默默奉献、大力支持。希望受表彰的官兵能以此为新的起点，拼搏进取、再立新功，也希望全体军属一如既往理解和支持军人的工作。

“凯城能获此殊荣，我们感到非常荣幸，也非常喜悦。一人立功全家光荣，我们都为他感到自豪。他是孩子学习的榜样，家里有我，他就可以放心地去工作、报效祖国，希望他可以再立新功。”“三等功”获得者吴凯城的军属吴爱华说

道。

李超宣读立功受奖通知书及喜报。县退役军人事务局班子成员；云陵镇、莆美镇、东厦镇、火田镇、陈岱镇、下河乡、马铺乡、开发区退役军人服务站分管领导及负责人；“三等功”获得者家属参加活动。



县领导为全县14位立功的现役军人家属送上立功喜报和慰问金